

今日德州·民生

迎共和国61周年华诞，倡导低碳婚俗

30对新人集体踏上红地毯

本报9月26日讯(见习记者 李梦娇) 26日上午9时许,2010年德州市青年集体婚礼在太阳谷国际会展中心隆重举行。参加此次活动的共有30对新人,他们在人们的祝福声中度过了这一生中难忘的日子。

记者采访了解到,此次集体婚礼,是由团市委、市青联主办,意在宣扬婚庆的新观念,倡导低碳新风尚,同时,也为即将到来的新中国61周年华诞,献上最美的祝福。

据了解,本次活动共分为“牵

手同行”、“和平放飞”、“盛世长存”,“太阳谷游览”等多个精彩环节,让这次集体婚礼既融入了传统婚嫁的喜庆元素,同时又体现了德州市年轻一代的新风貌。

在集体婚礼的活动现场,新人代表南国峰、孙静夫妇宣读了

倡议书,向全市广大青年发出倡议;表达了青年们实践志愿精神,奉献青春力量,为德州城市建设添砖加瓦的决心和信心。

在德州市集体婚礼迎来十周年庆典之际,这一活动作为一种文明又时尚的婚庆形式,越来越

受到更多青年的喜爱和支持,也将成为德州青年活动的一大亮点。

新人们纷纷表示,通过这样具有爱国情怀和时代气息的婚礼,不但能够感受到新时代婚礼的唯美与浪漫,而且也体会到党和政府对青年一代的关怀与支持。



菜价比往年涨了不少,“白菜价”已经不是低廉价格的代名词了。 本报见习记者 苏超 摄

节后白菜价格回落 市场价每斤降两毛

本报9月26日讯(见习记者 杨金涛) 26日中午,记者从黑马农贸市场采访了解到,近日,由于大批新鲜白菜刚刚运抵德州市区,节后白菜的价格开始出现小幅回落。东地路便民服务站的白菜,市场价从每斤1块2毛钱降到1块钱。

中午12时许,记者在黑马农贸市场批发市场看到,有许多辆大卡车上满载着大白菜,正在忙着批发和零售。随后,记者上前询问,卡车司机向记者表示,车上的这些大白菜都是他们刚刚从外地拉过来的。白

菜的价格大约在5至7毛钱一斤。而在东地路便民服务站的菜摊上的白菜,市场价则是1块钱一斤。

“这几天,白菜还算是便宜一些了呢。要是赶上中秋节那几天,由于运进城的白菜比较少,当时白菜都可以卖到1块2毛钱一斤了。节日一过,大批新鲜的白菜进城了,所以价格降了下来,最高也就到1块钱一斤了。”东地路便民服务站的摊主赵女士说。对于以后的行情,记者在市场随机采访了几位摊主,他们大都表示说不准。

尊崇座驾 睿智选择

睿翼,荟萃尖端科技,成就非凡行驶安全

17.68万元起 即刻起,购买睿翼只需首付50%,1年内 **零利息**

3H空洞性车身

CF-Hi多功能人机界面

双排气大灯

马自达睿翼,荟萃尖端安全科技,将安心的定义无限延伸至驾驶时刻。3H空洞性车身、CF-Hi多功能人机界面、先进的悬挂及DSC动态稳定系统等实用于行驶过程中行、停、停的安全。睿翼,以领先的行驶安全理念成就驾驶安心的驾驶体验。

Mazda 6 睿翼

魅·力·科·技

(活动日期: 9月1日 - 9月30日)



德州通达汽车销售服务有限公司现优惠活动进行中……

(活动日期: 9月1日 - 9月30日)

购车车主将直接进入车友会,车友会的各项活动和礼品都能及时享有。提前4小时预约来店的客户可享受全车各系统专业免费检测,十万公里以上客户预约成功可获四轮定位一次(活动结束后的3个月内有效)